

Праздник «Жаворонки» (Сороки), отмечался на Руси 22 марта, в День весеннего солнцестояния. Существовала вера в то, что в этот день из теплых стран прилетают сорок разных птиц, и первая из них — жаворонок. По традиции хозяйки выпекали из теста фигурки жаворонков, а рукодельницы мастерили тряпичные игрушки – птичек.

К этому дню в отделении психолого-педагогической реабилитации состоялся мастер-класс народного творчества по изготовлению «птичек-веснянок» из ткани. Мастер-классу педагога Н.Е. Лемешевой предшествовал рассказ об обычаях проведения праздника, обрядах и традициях. Ребята смастерили обереги – фигурки жаворонков, которые можно дарить друг другу, привлекая весну. Мероприятие проходило в приятной дружеской обстановке. Поделки получились яркие, весенние, праздничные.





